

# Tiszakécske Város Önkormányzata



**TÓTH JÁNOS**  
POLGÁRMESTER



A közfoglalkoztatás intézményének bevezetése óta rendkívül nagy hangsúlyt fektetünk a program rendszeres, értékteremtő működésére, azzal a céllal, hogy az elsődleges munkaerőpiactól távol lévők visszailleszkedési esélyét növeljük. Nem csak

közterületi, kommunális munkákat végzünk, hanem minden közintézmény állagának megóvását, karbantartását elvégezzük, részt veszünk a rendezvényszervezésekben, közművelődési feladatokban, s nem utolsósorban a szakipari munkákban is maximális teljesítést nyújtunk - cáfolva ezzel azt a közkeletű véleményt, mely a hagyományos „ároktisztításra” korlátozza az elvégzendő munkákat. A városközpont rehabilitációjának keretén belül kiépült a központi körforgalom, több belterületi utat felújítottunk. Mindezek mellett több nagy volumenű beruházás megvalósításához járultak hozzá a közfoglalkoztatottak. 2014. év őszén adtuk át az Egyesített Szociális Intézmény megújult idősek otthonát. Itt például összesen 1197 munkaóránál többet dolgoztak, fűdőszoobát készítettek, tálaló konyhát alakítottak ki a közfoglalkoztatottak – a teljes alsószintről a kulcsátadásig. Településünkön a közfoglalkoztatás keretében különösen odafigyelünk a napi munka kiadására, irányítására, számonkérésére.

Az önkormányzat 2014-ben 197 fő számára kínált - többségében a végzettségüknek megfelelő - munkát, elősegítve ezzel a hátrányos helyzetű személyek foglalkoztatását.

2015-ben a kistérségi járási Startmunka mintaprogram belterületi közút és a mezőgazdasági földutak karbantartási programjában is elindultunk. A mezőgazdasági földutak karbantartása során a kátyúk feltöltése, az utakon megálló víz elvezetése, keskeny földutak kiszélesítése történt, mely elősegíti a termények biztonságos szállítását, megkönnyíti a mezőgazdasági termelők közlekedését. A földutak melletti erősen allergén gyomnövények irtása is megtörtént. A mezőgazdasági földutak javítása 41 km hosszúságban zajlik. A belterületi közút karbantartási programban 710 méter hosszan a város utcáiban a töredezett, balesetveszélyes járdaszakaszok cseréjét, a balesetmentes közlekedés érdekében az akadálymentesítést végezzük, valamint az üdülőterületen 400 négyzetméteres parkolóként használt rész kerül újraburkolásra.

